MT23 — A20 — Test 2 — QCM — Corrigé

{Juestions de cours

1. Spit A € M, une matrice non diagonale ayant une unique valeur propre de multiplicité n, A est-elle diagonalisable 7
oui

- non%’

La réponse correcte est : non

2. A € M,, diagonalisable & A admet n valeurs propres distinctes
vrai

- faux %"

La réponse correcte est; faux

3. A € M, diagonalisable & A inversible
vrai

- faux ¥

Laréponse comecte est : faux

4. 0 est valeur propre de A <> A nest pas diagonalisable
vrai

faux s’

La réponse comrecte est ; faux

Corri(%‘:.‘
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4. 50 A traif dlogonaliiable, ele wealt wmbloble o '—°=( 2 ek
deC A :z=PpP-

?(AI)?":A?IP": AT ,tm\;olzl_\_o\g
<. Taux, Exemple : A=zATX
3. Faux. S0 efwalewr popre , An'wl pos tawnible cax debfA =0

L. Fomux. Gn Pw,\‘ aveic R wmblable &« D= (O‘z> pos LxemP)L .




OnposeVx,y € B2, < x,y>=x1y1 + Xays + axiy2 + bxayy.

Dire si < x, ¥ > est un produit scalaire dans les cas suivants :

aa=leth=2
oui
-non¥

Ls réponse correcte est: non

bla=1letb=1
oui

- non%"

La réponse comecte est : non

cja=~leth=~1
oui

- non”

La réponse comacte est @ non

dia=0eth=0
- ouiv”
non

ia réponse comecte est | oul

Corn‘%é .

@) STazl rb=l, centatb pas wymebniqu e

\a) 6 a =4 b4 , Cx > = ‘u"-tx.rf-e?,x.lt :(7(.|+)t1:)7‘
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1 0 0
| 1LOnposeQ={0 ~1 -1
0 1 -1
{J est-elle orthogonale 7
oui

non’

La réponse comectes est: non

1 0 0
2. Méme questionpour @ =|0 -1 O
0 0 =1

- oui %

non

La réponse comecte est : oui

Corrige

. USN=01830=V1 dooe \en olonan ne vo o pas nocmee .

1. Gaa Nlen QTQL: (9,:'&3 :Q;‘— Q=0
g LG =16 =GN = 4




g 1 0
SoitlamatriceA={0 0 1

0 ~1 2
1. Donner la valeur propre simple 4, :

0 v
2. Donner [a valeur propre double 4 :

3. Que vaut le sous-espace Dropre associé a A, ?

i
¥, =vect< > o
\ 1
1
Vi, =vect<|1|>
0
0
Vi, =vect<|1]|>
1
1 0
Vi, =vect< 1 ,{1]>
0 1

i
Laréponse comecteest: V), =vect< | 1 | >

1

4. La matrice A est-elle diagonalisable ?
oui

- non%®

{a réponse comecte est: non

5. La matrice A est-elle inversible ?
oui

- non%’

iaréponse comecte st | non

6. Que vaut A% ?
234224 24 - A

Laréponse comecte est: 347 ~ 24
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Nea tor O eab waleur propre

deaec dt A=0
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On munit B du produit scalaire : Vx, y € R

Soitx = (1,1, ~1})et F =vect< x >.

1. Dire dans les cas suivantssiy & FL:

ajy=(L01)
- oui"’
non

La répense comrecte est : oui

By=011
oui
- non®"

ia réponse comecie est ' non

cyy=1{0,1,4)
- ouiv®

non

La réponse comrecis est : oui

djy=(0,41
ol
- non®”

La réponse comecte est I non

2. Quelle estlanorme de x ?
BV
V3
V18

La réponse comecte est : v6
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